

## 泉州创新推出团建定制游服务

当团建定制游遇上世遗之城,会碰撞出怎样的火花?昨日,泉州市文旅局创新推出团建定制游服务,以泉州千年文脉为底色、非遗技艺为纽带、创新演艺为亮点,依托“一部手机游泉州”智能平台,为品牌企业、精英团队提供“可触摸、可参与、可共鸣”的文化团建新范式,助力团队在文化浸润中凝聚合力。

■融媒体记者 张素萍 通讯员 曾世彬

### 整合三大核心资源 开辟三条特色体验路径

此项服务深度整合城市文化资源,开辟三条特色体验路径。

文博场馆里的“活态历史课”:泉州市文旅局精选非遗馆、海交馆、府文庙、天后宫、威远楼等标志性场馆场所,组建“局长+馆长+非遗专家+金牌讲解员”专业团队,更开放夜间专属参访通道,让团队避开喧嚣人流,在静谧中与历史对话,触摸泉州作为“宋元中国的世界海洋商贸中心”的厚重底蕴。

非遗工坊中的“匠心传承课”:聚焦世界级、国家级、省级

非遗技艺,邀请非遗传承人亲授木偶头雕刻、泉州刻纸、漆线雕、剪纸、纸织画、妆糕人、布雕画等15项非遗技艺,还可融入企业专属元素进行个性化定制,让文化传承与团队记忆深度绑定。

舞台光影里的“古今交响诗”:融合传统与创新双轨演艺资源,既可观赏南音、梨园戏、提线木偶戏等经典非遗专场,又能体验《宋元海丝》旅游秀、《遇见泉州》等现代文旅IP。从定制演出到大型情景盛宴,让团队在艺术熏陶中感受泉州文化的传承与突破。



### 具备四大服务特色 可定制专属文化之旅

据介绍,该服务具备四大特色,可定制专属文化之旅。

全域资源“一站式”整合。打通文博、非遗、演艺全链条资源,企业无需多头对接,从方案策划到落地执行全程衔接,省心高效完成团建筹备。

日夜场景“沉浸式”联动。构建“白天体验+夜间沉浸”双场景,日间参与非遗手作、剧场观演,夜晚解锁文博奇妙夜游、专属演出,让文化体验贯穿全天,层次更丰富。

专业团队“深层次”赋能。依托多层次专家团队,让团建不止于“游览”,更能通过系统

讲解、技艺教学,实现文化认知与团队精神的双重提升。

模块组合“个性化”定制。按需组合文博、非遗、演艺三大模块,根据团队规模、文化偏好、活动时长灵活调整,拒绝标准化流程,确保方案贴合企业需求。

以文化为桥,团建定制游具有文化共鸣、协作淬炼、活力激发等三重价值,更能凝聚团队新动能。感兴趣的企事业单位可联系“一部手机游泉州”平台客服,在提交需求后,即可收到含专家和剧团档期的个性定制方案。

## 听演唱会、畅享世遗城市魅力 乐迷专属文旅大礼包来了



早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员曾世彬)8月2日、3日,王力宏“最好的地方”巡回演唱会将在晋江市第二体育中心体育馆燃情开唱。泉州市文旅局同步推出“演唱会+文旅”深度体验计划,为乐迷打造多重专属福利。

持有演唱会门票的观众可享受超长文旅礼遇——演出日期前后三天,凭门票可免费进入34家

A级景区。其中开元寺、中国闽台缘博物馆、晋江五店市等27家国有A级景区直接开放,清源山、洛江仙公山、惠安崇武古城、永春牛姆林、德化石牛山、安溪清水岩、永春云河谷等7家景区免收首道门票。

演唱会现场更暗藏惊喜。8月2日、3日,晋江市第二体育中心体育馆将闪现“TASTE Quanzhou

Van”世遗寻味漫游车,乐迷出示门票即可开启移动盲盒,随机获取牛肉羹、石花膏等泉州非遗美食兑换券及文创礼品。活动延伸至泉州中山路,周末随机派送的美食券将让你在街头巷尾邂逅惊喜。

晋江也同步开启福利体验:探访五店市传统街区非遗舞狮,参与互动;夜游后塘街创意市集,在苏良攀宅聆听萨克斯live秀;奔赴深

沪、龙湖沙滩观赏露天电影,参与非遗技艺体验;在东石林銮古塔、金井福泉古城等景点集章抽取限量文创盲盒……

通过“文化惠民+明星效应”,泉州串联景区、非遗体验及美食惊喜,开创“一票游一城”新模式。从舞台旋律到古城烟火,这场融合天籁与千年文脉的夏日狂欢,等待广大乐迷体验。

## 第二期太平洋岛国“汉语+海事业务”实训项目在泉州开班

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 许钹钹)7月31日,第二期太平洋岛国“汉语+海事业务”实训项目在泉州开班。来自斐济、萨摩亚、基里巴斯、所罗门群岛、巴布亚新几内亚、瓦努阿图、汤加、密克罗尼西亚联邦、瑙鲁等9个太平洋岛国的15名海事官员将在福建进行为期3周的专业培训及参访活动。

据了解,首期太平洋岛国“汉语+海事业务”实训项目于2024年9月在泉州师范学院举办。今年5月28日,第三次中国—太平洋岛国外长会在福建厦门召开,《中国同太平洋岛国加强海事领域务实合作倡议》被列入中方落实外长会共识举措清单。

来自斐济的乡村、海洋发展与灾害管理部高级秘书RUCI TINAI作

为学员代表发言,表示非常荣幸能来中国参加培训,并亲眼见证中国所取得的发展和进步,代表全体学员对中国政府和主承办方表示衷心感谢。她表示,感谢中国面向斐济等太平洋岛国举办“汉语+海事”培训,汉语教育项目正逐步覆盖岛国的偏远乡村和沿海地区,此次培训也是加强斐中两国海事管理、语言

教学及文化多样性交流的重要实践,待完成培训回国后,会将在中国的所见所学以及掌握的海事管理经验传递给同事和同胞们。

本次培训班由中国—太平洋岛国减贫与发展合作中心、福建省人民政府外事办公室、福建海事局主办,泉州师范学院、泉州海事局具体承办。